Ml

.

NoOR -
X _zru U ,Ul
oy i = R
E.E ‘m/l o dl .
o- BT N ‘mﬂ M | _L
= i
i e S ~ MR p——— E
il ol o wm Nfo Njo W . ; wm J
= w2 = _ — p ®
X W il Nr % ~ @ < — 5 % =
o} = No — i o}J M . 5= ™
W ) T X A= 1
d]ﬁ or° w 3 Tor W._ SAS) W My -
X . —_ N ;O*
T o Y o o) o —
= do X S =
nN 0 — =0 ~ —_ —_ [ ﬂ .
ey ° < — < n iy 0 mu_ o )
X 75 Wy T W S X il _ or o
= Mo = © o /M e o ~
245 78S Sy f o 33 (30
o)) o = | % I o R S ) At ~ & g of o
e P E TEXEL v O e | - Rt
L T 7o . . 5
$ Lz NEREREE S o 6 N 28X
AV rUl = o ~ o ol Njo WE + m W Mt %o
SO Bt o= C << m o }Aé: sy
Z ) g Z° nhy olp @) wr i . L 3
. oy : =4 | 9
i X 5 @) I% s
° e T o b m
% : > o DO
o =)
= &)
kN W e o . o e} W
~ o . e .M z I I ; B
— Kin = ™ g 20 <H M_H Am____u_ < n il
4 w ® e ¥z 84 2 § |4 © 5 A w 3
my WT K0 Ko © B R s o|J I ol i .
= ol me aE & S ~ BX = r
T N6 2= 2 % = | w 5 \md & ®
—_— \m_nw_ [N - I_.._m. U+ K - ,,\C 4 = 17_A|
~ | ok o s . 5 H A oy (I o =
— - olJ X© ol = & 10 U ~ 3 S
S %R ~ E Tz s s < H @l e o ™ S NG HEA Y
3 .,&H or m X o X qmon W K %__ O N & 11 o /HJ ui K
_ T oF R | QR @s=F 78 78 = © i v
A " ) | = 0o 05 | o < o S
Jo SNE i o <G X ol ]
_ ~O o f —~ i ~ — ay
~ L = . nmm_ @) mu ~ B K
2 n - A\ ¢ 9 < om o :
< el o m oLl ez . ol o0 B ol T r
=0 ) =] ol z | < // T b
< N o o —— =51 I ol O )
o = Ao S | &) | ®m ¥ o))
= Z.o Eﬁ ZT o | » e\ O o @ ofu O_ CURIS
o on = -~ Sl o o * B
& o< ol z | \\ =) e = B i .
o | =7 o) ny
98 P = o s ) b
o o L o
‘M ;OL ‘NL ;Iryl
= = = w o
S) T o wow
> 9 Bl =
J oy

16




2 (B1eH]) }StEl] O

n g =2
6,19 X ole9] Folx AARAE el Aotk X ol | 9 vhge o] 02M Alag)$ #57] 918 #AF ek, A2
wATS] 22 WA E 2, skt g2 1000l

Kol

=
=

(7B A(s) 2 g& &% =

F5757}

A= A o =<l

() 7Dl &0 100 ml. 9] Fefsztef 90
X A maer (3 X o9 da 715elth) FAAA 2552 Ao YA 4;_
@6 @8 @16 @l8 O geto] o] EA A5 Wol ek W
(th (the) 8918 250 mL 5] Zekae] Y A(s) v g &
o] Yol 59l & A FHFE A 0.2 M Alag) S
wrEglt),
olo] Yig Mo o AWS <wy>olA = P LE
Aer (b ext dAsth)
E 7]
9. (WA BE Alag)9) B FEE 0.2 MEL Atk
= AAAE EAERE A4 Al g9 Aa O, (Dol Higk AR k(qﬁyﬁﬁAwmﬂéﬁ}%fAJ k2 0.05 mol o]t
olth. (7h sk (W& 27 BA 8L 1A F shitolnh, C. 2 3otk
x| AT age | g 24 wE@) ®1 2=  ®c  @71,- G«
F/4AF
b 1 T 99.9999
b 2 y 0.0001 = HA NaCl(s)& ¥ As, (e
Jol g& MEor o AU <Hy|>A gl iz uE (7h 2] Sg-elo] 43 FHPol =ue AL
AL? (2, A 999 92 7] Eonh) [3%]
H 7]
7. (7hE *Aclt}, —
L.:L‘>yo]q—. NaCl (s)
. A9 B dAe T ug A,
072 &L ANE <HI|>A JE & 1
@ @ v ®re D= O = Shi Eo] e FAg))
H 7]
. (L)l A NaCl(s)e] 3= QoA o=
. Na'(ag)9] & (W) > (7holt},
©. NaCle] 4% &5 (7)) > (helth.
@ @ v ®= @1, Qv e
O FHE VR B Aol B Sl A CE T gy nge n agel eng b ~ (chel Bg Al (b ~
O.F, Mg @ aftfelm, A ~C ol A wiA= 27 Netb 85 | () 212t 14, 95, 3p, % Shbolnh
o] WA &
oTee e © A > B> Celrk 0% FAF(n)E (7h) > (Yol
0 9} x| 2L B > Ao|t} o F-(9]) FAF()E (W) > (vholr,
olo] et HYOoR & AW <wy>N Qi gz me | Ol W AROR K2 WS <wI]>elA s W e
A2 (37 AT
H 7] B 7]
-, B Mgold}. 1. (W& 2p,olth
L. AL o] 8} A= B > C o]t L. (Bhe] A7) PR (my)E 00]Th,
c. 44 & C > Aotk e oluH #9)%= (7h) > (thol k.
@ @ ®c @®,v Gu, T @ @ ®1,v @v,c ®7,,c
4

16




IiotEtn o 3

12, 08e s A7) 8453 U143} o8 Edi® 13 B ggolu), | [4, B ZR0U(F)S T3 B (7)) ~ (thel that abmolu).
N ~ 7w 277] daela, Ub) ~ (H)elA B fdxbe S8
o5 e e B
o YA} WhA| Foll Yt 72—” ?l
= Bz} 30 2= (A})
— e el A A7) 201 Lt—xxvaﬂ F(N) b Xl 3
o 2L ZAo| A A MEI} 242 27 AXNER AR} 6k (h Y,F, 4
20 71A3
B8 gad. (h | 2 q
(¥ #+4] ol gt Aoz &2 ATS <H7|>A e U= 12
02,1650 %3 7t UAe] 7', N, A MAEE ZAeLL, 0% AP (& X~ 7= A8l g 7l 2ol (53]
u) sk, W 7]
NOCERIES
(e Az 2 A= L, H17] SAEEY > Zot}
02% d& c. (7hH ~ (hdll& 27 554 & 23] Aot
S ,Be Mg wCa Sl
| L = . | S
Z 1.9 3.3 4.4 6.1 v @ ® @, ®
N 2 3 4 5
A7} kA 2(pm) | 113 160 197 215
0165 94
A O] S | ade | wle 15, & 25Col A 52890 (7), (Lol tisk Azolt), 25T A 29
Z 4.5 5.5 8.3 10.8
0] L3 Ars A )
~ ; ; . - |3} A5 (K, )E 1x10 Mot}
A2 A E(pm) | 66 104 117 143 & 7h (h)
o gL E A A METF F5E A wAS L[ G [l H,0 "¢l %(mol) 1102 2x10°*
gt o] 23] (mL) 100 200
oL Zo A At wAEY AV © bl O 2 4%
wey i 25CoIA] ool Ug AW OE S ARG <ur]>olA G vl
T I L7

Q Q Q ©
O #x Z @ =7} 7
3 #x N @ S7t N
® ¥4 N
13, 3= A 89 (7)), (Lol ik Absolnt. A ] £A2 600]a

(7hH ¢ WE+= 1.05 g/mLojt},

T8N EE | 8N A= (g) | AY HAH(g)
(7h 3M 105 w
(h) 20% x w
re? (&, 2% 945t [37]
@ 45 @ 90 @ 135 @ 180 ® 270

1. (7H ¢ pH+= 1.00]t},
L. (W) 9714 olH.
. OH 9 & sXx& (WH7F (7H 4 200 o] o,

@D ® v ® 1, @ v, v ® 7, v, e

16. 1% (b AAGd AB, (97} 59l 3
A4 AB,(9)S H7He AL e
G (D) (W) = 11 40]t),

AB,(g) &7t

A,B,(g) 30wg
—— AB,(g) 34wg
A,B,(2) 30wg Ih
(7h (L)

E
[ >
rm
w
=>

Q7o) Hl(A 1 B)E? (% A B 9ol 94 7)50ld Lwo)
olaﬂ o o1;<qol__]_ J—]/\E/] x]a’cl/} U].;d-O %A]E}ﬂ + 7];<ﬂt 1{8
stA] ekt [34]
D1:12 @1:14 ®16:1

@12:1 @D14:1

13

16




4 (B121)

aoren oo

17.008€ Q3 N7k A% 277 ke

A2 X ~ Zo gt

Az olth YA HEE= X <Y < Zo|th,
o X& p QH|Ee] 5o A= HA 571 nold),
oY iﬂx} = n+l ]E‘r

H] E‘“‘-‘ﬂ = 01 %1

ojol T HH o F2 A

)
(=L
o
A
fz
X
v
=2
X

AL (¢, X ~ Z& 999 94 715 ot}h)
H 7]
1. n< 00|t}
v, YO fA7F A 4= 30|t
=, ZollA AL B0l 9l enE = 5ot}
O @e ® 7, v @D v, = ® 1, v, &
18 18 9]—&3 Bl Aolt}, A ~ Cx= Zhzt
E6 E, = = oA . = A
N, O, F ¥ 3ol o A 0]&3} o x| o]t}
Es 11
B A B
.C
0 1
E5
Ey
A~Cz &2 3L [34]
A B C A B C
® N O F ® O N F
® N F 0 @ O F N
® F N 0

19,92 257 942 741 24 0D ~ (el da Ao,
O ~ (FHE 45k RE Aok S8 14 S nEa
o (7h) ~ (th el B2
A (71) () (th
Bz2}A] XY, YZ, XYZ,
o(7h) ~ (thHE 7| 1, I we} &7k wl tho]o] 14
L I I
[.t% A3o] At (7h (Lh)
I 5 %40}
ofo figt Aow &2 AT <HY|>A e g uE
A& (W X ~Z+ 999 94 7]zolt}) [33]
H 7]
1. (7D Y T AAE 7= 40)T)
- (W% B pE0l
e, A7 (7)) > (ol
@D @ v ® 1, c @ v, © ® 1, v,
20. 42 A(99 B(g)7F w531 C(9) & AAsHE uks-2] 313}
wkg2oll,
aA(g) + B(g) 2 cC(9) (a, c= ¥ A5
T A Ao B(9Y d%S delste] Ya vhg-S &4
A7 As T o) sk ztz.o|t}, A9l EA}gEe 209]
4% 5 5 5 05 (g0
Ae Be Ce N o =
A%(g) | Ag) | A | o | Ee T
I w 4w T 2 2
il w 24w 4y 5
T - = -
X o 7 (% 2% gEe QAFL) [34]
1 1 1 2 5
 Eol Atgt
Eiotlo] sigielol LRstLIBS Hals| 7I2l(E7 )RRl Holsile

14

16




	2. 2020학년도 고2 전국연합학력평가 과학탐구영역(화학Ⅰ) 문항지
	개요
	1.  다음은 실생활의 문제 해결에 기여한 물질 (가)에 대한 자료이다.
	2.  다음은 주기율표에 대한 원격 수업 장면의 일부이다.
	3.  그림은 에탄올과 프로페인의 분자 모형을 나타낸 것이다.
	4.  다음은 3가지 실험 장치와 물의 전기 분해 실험이다. ㉠은 실험 장치 ~ 중 하나이다.
	5.  그림은 화합물 와 를 화학 결합 모형으로 나타낸 것이다.
	6.  그림은  이온의 루이스 전자점식을 나타낸 것이다.  이온은 의 전자 배치를 갖는다.
	7.  표는 자연계에 존재하는 원소 의 동위 원소 (가), (나)에 대한 자료이다. (가)와 (나)는 각각 와  중 하나이다.
	8.  다음은 바닥상태 원자 ~에 대한 자료이다. ~는 각각 , ,  중 하나이며, ~ 이온의 전자 배치는 모두 과 같다.
	9.  다음은 학생이 0.2 ()을 만들기 위해 수행한 활동이다. 의 화학식량은 100이다.
	10.  그림 (가)는 물이 들어 있는 비커에 ()을 넣은 것을, (나)는 충분한 시간이 흐른 후 (가)의 수용액이 용해 평형에 도달한 것을 나타낸 것이다.
	11.  다음은 수소 원자의 오비탈 (가)~(다)에 대한 자료이다. (가)~(다)는 각각 1, 2, 3 중 하나이다.
	12.  다음은 학생 가 학습한 내용과 이를 토대로 수행한 탐구 활동이다.
	13.  표는  수용액 (가), (나)에 대한 자료이다. 의 분자량은 60이고, (가)의 밀도는 1.05/이다.
	14.  표는 플루오린()을 포함한 분자 (가)~(다)에 대한 자료이다. ~는 2주기 원소이고, (가)~(다)에서 모든 원자는 옥텟 규칙을 만족한다.
	15.  표는 25℃에서 수용액 (가), (나)에 대한 자료이다. 25℃에서 물의 이온화 상수()는 이다.
	16.  그림 (가)는 실린더에 (g)가 들어 있는 것을, (나)는 (가)의 실린더에 (g)을 첨가한 것을 나타낸 것이다. 실린더 속  원자 수는 (가) : (나) = 1 : 4이다.
	17.  다음은 원자 번호가 연속인 2주기 바닥상태 원자 ~에 대한 자료이다. 원자 번호는 <<이다.
	18.  그림은 원자 ~의 와 를 나타낸 것이다. ~는 각각 , ,  중 하나이고, 은 제 이온화 에너지이다.
	19.  다음은 2주기 원소로 구성된 분자 (가)~(다)에 대한 자료이다. (가)~(다)를 구성하는 모든 원자는 옥텟 규칙을 만족한다.
	20.  다음은 (g)와 (g)가 반응하여 (g)를 생성하는 반응의 화학 반응식이다.



